

# 九江日报

JIUJIANG DAILY

导向 权威 主流 特色

中共九江市委机关报 九江日报社出版



掌上九江



九江新闻网



浔阳晚报

中国移动 China Mobile

中国移动 江西分公司

2019 只要您是“江西人” 大流量套餐3折起 宽带全免费,进店即有礼

## 刘奇在县(市、区)委书记座谈会上强调

# 以习近平总书记视察江西三周年为新起点 奋力迈出建设富裕美丽幸福现代化江西新步伐

易炼红主持 姚增科出席

林彬杨谢一平熊永强冯静杨小华在九江分会场收听收看

本报讯(江西日报记者刘勇 记者龙群)2月11日,省委召开县(市、区)委书记座谈会,省委书记刘奇出席并讲话,他强调,我们要以习近平总书记视察江西三周年为新起点,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

记熊永强,市人大常委会主任冯静,市政协主席杨小华等市四套班子领导在九江分会场收听收看。

会上,南昌县、修水县、景德镇昌江区、芦溪县、赣州市南康区、信丰县、靖安县、横峰县、泰和县、资溪县等10个县(市、区)的党委书记紧扣主题、结合实际,讲做法、谈思路、谋打算,体现了“两个维护”的政治担当,彰显了各地发展的特色优势、激情干劲,展现了全省县域经济百舸竞发、你追我赶、奋勇争先的生动局面。

刘奇指出,当前,我们既面临大可作为的重要战略机遇期,也面临不少风险挑战。特别是我省正处于转型升级、爬坡过坎的重要阶段,到了“船到中流浪更急、人到半山路更陡”之时,越是在这样的关键时刻,越要从更高层次贯彻落实习近平总书记对江西工作的重要要求,越要保持定力,心无旁骛地把江西的事情办好。

刘奇强调,——要坚持旗帜鲜明讲政治不动摇,推动理论武装再深化。始终把讲政治放在首位,坚持不懈强化理论武装,把习近平新时代中国特色社会主义思想作为定盘星、压舱石、指南针,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,坚决听从习近平总书记指挥,坚决从党中央号令,从更高层次贯彻落实总书记对江西工作的重要要求,自觉把各项工作放到全国全省工作大局中去思考、谋划和推动,确保正确的政治方向。

——要坚持深入解放思想不动摇,推动思维观念再提升。深入贯彻新发展理念,放宽视野、放大格局、提高站位,坚决克服“小富即安、小进则满”的观念,树立比学赶超的新标杆,勇于“向好的学、向强的比、向高的攀”,敢于抢先一步“吃螃蟹”,发挥事在人为、关键在我的能动性,创新观念、创新模式、创新机制,善于“弹钢琴”、牵“牛鼻子”,不断推进思想大解放、理念大转变、思路大拓展,努力成为推动发展的行家里手。

——要坚持扭住第一要务不动摇,推动改革发展再加力。坚持用新发展理念引领发展行动,重点做好“稳”“进”“好”三篇文章。扎实抓好抓牢“六稳”工作,充分挖掘消费潜力,加大民营企业支持力度,夯实“稳”的基础。向改革开放要动力,向创新创业要活力,向特色优势要竞争力,不断提升经济发展动力活力,增强“进”的势头。发展好产业,保护好生态环境,建设管理好城乡,不断满足人民群众日益增长的美好生活需要,创造“好”的效益。

(下转五版)

## 贯彻落实市委十一届八次全会精神

### 2019年首个中法合资项目落户永修

永修讯(胡传丰 王健 特约记者 郑文斌)近日,永修县与法资跨国企业派丽(上海)管理有限公司、江西赣江新区雷霞科技有限公司举行盛大签约仪式,三方成功签订了合作协议,将在永修投资建设“派丽特种砂浆建筑材料项目”,这是该县引进的第一个由法资企业投资的项目,也是2019年中法合作在全国范围内正式签约的第一个项目,迎来了今年的招商开门红。

该项目由永修县工信局引进,江西赣江新区雷霞科技有限公司、派丽(上海)管理有限公司、永修工业投资有限公司共同投资建设,项目总投资1.2亿元,占地46亩,利用永修县丰富的砂石矿资源,年产10万吨瓷砖胶黏剂、建筑防水材料、水泥干粉砂浆,达标投产后,预计年产值达2.2亿元以上,年上交税收1600万元以上。

据悉,项目的主要投资方派丽(上海)管理有限公司是派丽集团全资子公司,派丽集团是全球知名跨国企业集团,是全球领先的化学建材企业,将充分发挥其科技优势,在永修设立具有国际先进水平的特种砂浆生产基地,不断开拓华中地区市场,服务华中地区消费者。江西赣江新区雷霞科技有限公司作为国内精制工业干砂行业的先行者,在行业内有着重要地位和影响力,凭借多年在行业内积累的市场和渠道优势,将以精制工业干砂为产品与派丽公司加强合作。

该项目的引进,将吸引一大批下游新材料企业向永修县集结,加快形成产业集聚效应,推动新型建筑材料产业园快速建成,助力永修新型建材产业步入发展的快车道。



自动化生产促增效

江西三江纺织产业园项目位于共青城市,总投资3亿元,建设年产8000万米涤纶化纤织布。项目总用地面积约300亩,一期项目用地100亩,建筑面积约8.0万平方米,投产后可实现年主营业务收入2亿元,年税收400万元以上。二期项目建成投产后,可实现年主营业务收入4亿元,年税收800万元以上。目前,国内企业已基本实现自动化生产。(本报记者 张驰 摄)

### 九江综保区综合配套工程建设如火如荼

本报讯(李林蔚 记者储义 汪良红)“房建部分的桩基施工和检测已完成,政务服务大楼正在进行五层楼面混凝土浇筑,监管仓库完成基础梁浇筑,钢结构已进场,2个保税仓库基础梁已完成浇筑。”近日,记者走进九江综保区施工现场,施工方正挂图作战,项目建设如火如荼。

2018年9月4日,国务院下发九江综保区批复文件。项目用地面积为1.81平方公里,并分别实施了综合保税区基础设施

建设和综保区标准厂房建设。其中基础设施建设启动了城西港区综合保税区综合配套工程,建设内容包括保税政务大楼(建设面积约13000平方米)、内部道路(总长约15.8千米)、卡口、海关验收场地、监管仓库(建设面积约4000平方米)、检疫处理区、保税仓库(建设面积约11000平方米),总投资约4亿元。

目前,房建部分桩基施工和检测已完成,政务服务大楼正在进行五层楼面

混凝土浇筑,监管仓库完成基础梁浇筑,钢结构已进场,2个保税仓库基础梁已完成浇筑。路网约15.8千米,目前路基开挖、基础换填及雨、污管道安装完成100%。滨江河三桥和滨江河五桥已完成主体浇筑,滨江河一桥、四桥完成基础桩浇筑,滨江河二桥正在进行预应力管桩施工,忠字河西桥和忠字河东桥桥面钢筋安装。同时,已经开始智能化设备采购。

## 不负春光起好步 追梦路上加油干

袁浩

新春伊始,万象更新。经过了春节假期,每个人的身心都得到了休息、休整。一年春作首,万事行为先。春天既是万物萌发的季节,也是播种希望的季节。转眼间,已是二月中旬了。时光易逝,岁月不居,我们要不负大好春光,以信心百倍、充满活力的状态迅速投入到新年的工作中,追梦路上加油干,为今年各项工作任务开好局、起好步。

追梦路上加油干,如何去干?关键在于不负春光起好步。如何起好步?重点在于迈大步、早一步、高半步。

迈大步。新的一年,工作任务非常繁重,“融入长江经济带,振兴江西大门,打造区域率先发展高地”的征程制胜于此,“九江的高质量跨越式发展,人民的高品质更美好生活”的奋斗决于于此,不容我们有丝毫懈怠、半点放松。一代人有一代人的使命,一个时代有一个时代的印记,一个年轮有一个年轮的重任。我们务必克服“不到十五年不完,年未过完懒干事”的老习惯,锐意进取、勇往直前、逢一必争,在工作上一定要有“等不起”的紧迫感,要有“慢不得”的危机感,要有“坐不住”的责任感和“争一流”的使命感,为实现新年开门红起好步、打基础、开好局。

早一步。“日月不肯迟,四时相催迫。”梦想不会自动成真,奋斗是其桥梁;目标不会自动抵达,奔跑才有远方。面对建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴这场接力跑,今天的我们只有勇做追梦人,以争创一流的士气、披荆斩棘的锐气、虎口拔牙的勇气、捉虎擒蛟的豪气,只争朝夕、虎步龙行,不待扬鞭自奋蹄,一棒接着一棒跑,把必须干的事早走一步,规律性的事早谋一步,苗头性的事早抓一步,才能为自己赢得时间和主动,才能迎来“放眼昆仑绝顶来”的明天。

高半步。人无志不立,事无志不成。每一次跨年,都是一个时间节点;每一次出发,哪怕风雨兼程,我们初心不改。新年新气象,在这个属于奋斗者的新时代,人人都有追梦的权利,人人也都是梦想的筑造者。做新时代的追梦人、筑梦者,首先需要志向高远,激活蕴藏于梦想之中的创造伟力,不断开阔视野、拓宽思路,看远一点,想深一些,想细一些,坚持高起点开局、高标准开展、高质量推进,强化工作的计划性、系统性、前瞻性,从而奏响奋进的序曲,共同谱写新篇章,描绘新画卷,实现新跨越。



## 新春走基层

### 社区医院里的“贴心人”

蒋振英 特约记者 黄安

随着医改的深入实施和落地见效,让老百姓在家门口就近享受优质医疗服务,社区医院纷纷推出医联体就诊、签约家庭医生、上门巡诊、健康宣教等特色医疗服务受到老百姓青睐。

新春时节,记者深入九江经开区社区医院探寻。“腊月二十七那天,我感觉不舒服,没当回事,吃了片药。当天晚上就发烧了,我想大年过节的也不想去医院,就选择在家吃药自行痊愈。但让我没想到的是,发烧体温一直没降下来,而且还出现了咳嗽、头疼、气喘的症状。大年三十,家里人联系了附近的七里湖街道社区卫生服务中心的家庭医生,上门服务的石医生从我的症状初步诊断为上呼吸道感染,因为我的症状严重,他立即帮我联系了市中医院(医联体合作单位),使我得到了及时治疗。现在,我的发烧症状基本得到了控制,肺部的感染也减轻了许多。真的要感谢我的家庭医生,要不然大过年一家人都要为我操心。”家住九江经开区沿浔小区的刘大娘说起几天前的就诊经历,至今心有余悸。

“我今年68岁,是一个卒中患者并有高血压病史8年。以前我每次检查都要去市级医院挂专家号,交通、挂号、等待,来回要折腾一天。这样的折腾,对于我这样的身体,实在是吃不消。现在好了,自从有了社区医院,社区卫生服务中心为我这样的高血压病人建立了档案,每年为我们这些65岁以上的老人免费体检两次,并定期随访,上门量血压,做检查,询问病情,着实解决了我的后顾之忧。”家住正大小区的陈大爷深有感触地向记者诉苦。

据七里湖街道社区卫生服务中心主任樊其柱介绍,该社区医院成立一年多来,设立了全科、妇科、中医科、公共卫生科、化验室、B超心电图等科室,服务四个社区、四个村、18个小区常住居民3万余人,流动人口1千余人。不断加大医疗硬件投入和人才培养力度,提升医疗服务水平。目前已与市人民医院、附属医院、市三医院、市中医院、开发区人民医院开展医联体合作;为辖区居民建立了健康档案,并提供上门问诊服务;建立家庭档案及家庭医生签约服务,开展健康巡诊。春节期间,安排24小时专人值班不停休,守护居民的健康,保障居民度过一个欢乐祥和的春节。

全科、妇科、中医科、公共卫生科、化验室、B超心电图等科室,服务四个社区、四个村、18个小区常住居民3万余人,流动人口1千余人。不断加大医疗硬件投入和人才培养力度,提升医疗服务水平。目前已与市人民医院、附属医院、市三医院、市中医院、开发区人民医院开展医联体合作;为辖区居民建立了健康档案,并提供上门问诊服务;建立家庭档案及家庭医生签约服务,开展健康巡诊。春节期间,安排24小时专人值班不停休,守护居民的健康,保障居民度过一个欢乐祥和的春节。



### 民警日夜保畅通

2月9日,九江长江大桥出现春节假期车辆返程高峰,市公安局交警第一大队沉着应对,迅速启动应急预案,全力保障九江长江大桥车辆安全有序通行。为2月9日夜,民警在九江长江大桥南端疏导、指挥车辆有序通过。(游建栋 本报记者 洪显智 摄)

九江农商银行 九江人民自己的银行

一起念:今天喝么斯? 喝陶合!

九江银行 BANK OF JIUJIANG 不仅仅是全球银行500强

生态鄱阳湖 绿色水产品

学护理 我信赖九江卫校